
 

Chytrá mobilita pro zdravé a efektivní město.  
Přijďte si pro návod na URBIS do Brna 
 

Kdy: 10. – 12. června 2025 
Kde: Výstaviště Brno 
Registrace: https://www.bvv.cz/urbis/pro-navstevniky#vstupenky    
Pro získání vstupu zdarma využijte při registraci kód URBISMEETUP2025 
 

 
Vážený pane starosto, vážená paní starostko, vážení pracovníci měst a obcí, 
 

Mobilita je základní potřebou každého občana. Její nejviditelnější projev – 
doprava – však dnes představuje pro města a obce zásadní výzvu. Ucpané 
ulice, znečištěné ovzduší, hluk, ohrožení chodců a nedostatek parkovacích 
míst negativně ovlivňují zdraví, kvalitu života i celkový komfort obyvatel. Na 
většinu těchto problémů však naštěstí existují funkční a ověřená řešení. Stačí 
je poznat a zavést. 

Národní aliance institucí v čele s pěti ministerstvy pro Vás na URBISu v Brně 
připravila 3denní konferenční program nabitý nejlepšími řečníky 
a příklady dobré praxe z Česka, Evropy i světa. Obsah k mobilitě 
budoucnosti vznikl pod patronací Ministerstva dopravy a Partnerství pro 
městskou mobilitu. Seznámíte se nejen s moderními technologiemi, které 
pomáhají zefektivnit dnešní dopravní model, ale i s přístupy, jak přemýšlet 
koncepčně a využívat výhod aktivní a sdílené mobility tak, aby se veřejný 
prostor vrátil do rukou občanů a život ve městě byl radostí. 

Program k mobilitě se prolíná všemi třemi dny veletrhu. Klíčové bloky se 
uskuteční v úterý 10. 6. 2025 od 14:15 a ve čtvrtek 12. 6. 2025 od 9:30. Mezi 
řečníky budou ministr dopravy Martin Kupka s novinkami v silničním 
zákoně, ředitel pražské větve EIT Urban Mobility Traian Urban s přehledem 
trendů a inovací nebo specialista udržitelné mobility pražského Institutu 
plánování a rozvoje Vojtěch Benedikt s ukázkou konkrétního plánu mobility 
pro město či obec.   

Mezi stovkou vystavovatelů představujících chytrá řešení pro města 
a obce najdete poskytovatele revoluční poptávkové dopravy CITYA mobility, 
výrobce kolejových vozidel a elektrobusů Škoda Transportation, inovativní 
sdílené služby od Škoda X, carsharing Peoplecar a Autonapůl, evropskou 
jedničku mezi parkovacími aplikacemi EasyPark, nabíjecí infrastrukturu od 
IONT tech, a také elektrokola CITY COMMUTERS se službou doručování  
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zásilek od Švihé Synku. Připravena je také speciální zóna s drony, které 
předvedou během veletrhu ukázky ve venkovní živé laboratoři. 

Vedle toho budete moct využít osobní konzultace v „národní zóně“ 
s poskytovateli dotací a tvůrci podpůrných programů a politik z ministerstev 
dopravy, životního prostředí, pro místní rozvoj, průmyslu a obchodu a vnitra, 
a jejich příspěvkových organizací. 

Jaká další témata nabídne URBIS? 

 jak vybudovat úspěšnou energetickou komunitu, 
 jak vytvořit město pro všechny generace, 
 jak efektivně pracovat s umělou inteligencí a daty, 
 jak čelit probíhající změně klimatu a adaptovat se na ni, 
 jak vylepšit komunikaci s občany a zapojit je do rozhodování, 
 jak se připravit na změny v čerpání dotací z EU fondů, 
 co je to živá laboratoř a jak pomáhá s rozvojem území. 

Proč nesmíte v Brně chybět? 

 Nejlepší investice času do rozvoje Vašeho města či obce – nikde jinde 
v Česku ani střední Evropě nenajdete v jeden čas na jednom místě tolik 
užitečných informací, příkladů dobré praxe a kontaktů pro rozvoj Vašich 
vlastních projektů. 

 Přednášky, ukázky řešení i networking – spojení veletrhu, konference, 
neformálního setkání a venkovní živé laboratoře Vám dává možnost 
porozumět tématu chytrých měst plnohodnotně a odnést si konkrétní 
poznatky, které poté uplatníte ve Vaší práci. 

 Společná práce na rozvoji naší země – za URBISem stojí koordinované 
úsilí desítek institucí, které staví Česko do pozice mezinárodní inovačního 
lídra. K úspěšnému přetavení záměru v realitu jsou ovšem potřeba také 
zástupci území včetně Vás. 

 Vysoká hodnota na Vás čeká zdarma – v rámci inkluzivního přístupu 
uplatňuje URBIS pravidlo bezplatného vstupu pro zástupce všech 
samospráv a univerzit.  

Přijeďte společně s kolegy z úřadu i okolních obcí. Sdílená cesta je nejen 
ekonomická, ale i ideální příležitost k výměně zkušeností a posílení 
spolupráce. 

Těšíme se na setkání v Brně! 

Tým národní aliance a Veletrhů Brno 


